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Anotace: Prezentace obsahuje nékolik slovnich tloh s tematikou carodéjnic a je zaméfena na
procviceni jednoduchych a slozenych slovnich uloh.
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Metodika:

Prezentaci je mozno vyuzit vV pfimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
Zaci tesi jednotlivé slidy ustné nebo zapisuji feSeni do seSitu. (Teorie viz.
material 201 — 204, 210)

Zaci provadi zapis, sestavuji piiklad, slovni ulohu fe$i a vytvaii odpovéd:.

Z4ci fesi obrazkové slovni tlohy.

Zaci fesi slovni ulohy. Z nabizenych moznosti vybiraji spravné vysledky a
dosazuji je do tajenky:.



SLOVNI ULOHY
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Vyres slovni ulohu:

Na Carodéjném sletu se seslo 78 Carodéjnic a kazda méla s sebou svého mazlicka.

36 Carodejnic si privezlo Cernou koCku, 15 hada, 18 pavouka a zbylé Carodejnice
netopyry. Kolik ¢arodéjnic mélo netopyry?

Zapis:

Celkem ... 78 carodeéjnic
Cernou koc¢ku ... 36

Hada ... 15
Pavouka ... 18
Netopyra ... ?
Vypocet:

78—-(36+15+18)=78-69=9
Nebo 78 -36-15-18=9

Odpoveéd’:

9 carodéjnic priletélo na slet s netopyry.



Rozdél spravedlivé ¢arodéjnické pomucky mezi 4 ¢arodéjnice a
rekni prlklady Jakou vybavu ma kazda carodejnlce’? 4-4=1

Kazda carodéjnice ma: 2 klobouky, 1 kosté, 2 kotliky a 5 mysek



Ceka té maly test. Vyies slovni tulohy a vyber spravnou odpovéd. Zjistis$, co
carodéjnice uplné nesnasi.

1. V €arodéjnické knihovné je 72 knih rozdélenych do 8 polic. Kolik knih je na kazdé

polici?
a 8 R c)72 Z

2. Do éarodéjného lektvaru patfi 96 prisad. Carodéjnice jiz 58 prisad pouzila. Kolik pfisad
musi jesté pridat do lektvaru?

a 48 T b) 38 R c)58 S

3. Kouzelnice Hexa zna 56 kouzel, jeji pomocnice ¢arodéjka Filoména umi zatim jen 8

méné kouzel. Kolik kouzel umi gbé dvé ¢arodéjky? )
w b) 56 Y c)64 E

4. Na slet €arodéjnic dorazilo 43 ¢arodéjnic l. kategorie a 58 ¢arodéjnic Il. kategorie.
Kolik €arodéjnic se seslo na ¢arodéjném sletu?

b)91 € )81 V

5. V obchodé prodavali létajici kost’'ata s velkou slevou. Dopoledne prodali 126 ks a
odpoledne dokonce 358 ks kost’at. Kolik ks celkem prodali?

a) 484 E b) 474 A c)494 O

NEJHORSI ZE VSEHO JE




Vyres slovni ulohu:

Zla Carodéjnice Beata neméla rada lidi. 15 proménila v kamen, 36 jich zménila v
zaby a 58 v mysSi. Kolik lidi Beata zaCarovala?

Zapis:

V kamen ... 15
V zaby ... 36
V mysi ... 58

Celkem ... ?
Vypocet:

15 + 36 + 58 = 109
Odpoveéd':

Beata zacarovala 109 lidi.

Znas néjakou ¢arodéjnou formuli nebo zarikadlo?



Vyres slovni ulohu. Za odménu ziskas od Pepika*

Carodéjnice Agata pfipravovala kouzelny elixir. Do kotliku nasypala
mySich ocasku, 8 krat vice susenych muchomurek, 3 krat jnéné koz{
prisad pridala Agata do kotliku?

Zapis:

Mysi ocasky ... 6 3

Susené muchomurky ... 8 krat vice nez—
Kozi bobky ... 3 krat méné nez
Celkem ... ?

3

Vypocet:
6-8=48 6:3=2 6+48 +2 =56
Nebo6+6-8+6:3 =56 ——

Odpovéd':

Carodéjnice Agata pridala do elixiru 56 ks ¢arodéjnych surovin.
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